

سایه بی تدبیری بر سر پایتخت نشینان



عضو مجمع نمایندگان تهران با اشاره به آمار مراجعه کنندگان بیماران قلبی و تنفسی به اورژانس طی روزهای اخیر گفت: مشکلات ناشی از آلودگی هوا ناشی از بی توجهی ی سوء مدیریت در اجرای قانون هوای پاک است.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، سیده فاطمه ذوالقدر با بیان اینکه آلودگی هوای تهران نفس کشیدن را برای شهروندان هر روز، سخت و سخت تر می کند به آمار مراجعه بیماران قلبی و تنفسی به اورژانس در روزهای گذشته اشاره کرد و گفت: بخشی از مشکلات در موضوع کاهش آلودگی هوا ناشی بی توجهی و سوء مدیریت در اجرای قانون مصوب هوای پاک است و سایه بی بی تدبیری مسئولان بر سر شهروندان تهرانی، نفس هایشان را به شماره انداخته است.

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: تا قبل از تصویب قانون هوای پاک، در موضوع مدیریت و کنترل آلودگی هوا، خلا قانونی مطرح می شد این در حالیست که بعد از تصویب این قانون در سال ۹۶ در مجلس دهم و اجرائی نشدن آن تاکنون، شاهدیم که متأسفانه همچنان نفس کشیدن، سخت تر و فضای تنفس برای کودکان و سالخوردهگان و بیماران ربوی تنگ تر می شود.

وی با اشاره به نقش نظارتی مجلس در اجرای مصوبات گفت: عدم اجرای قانون هوای پاک یکی از مهم ترین مواردی است که مجلس با قدرت به آن ورود خواهد کرد. انطور که بارها و بارها موضوع فرسودگی تاکسی ها و موتورسیکلت ها و عدم پرداخت وام مناسب موضوع این قانون به دارندگان این وسایل نقلیه و استفاده از خودروهای برقی و سوخت استاندارد مطرح شده و همچنین فرسودگی ناوگان حمل و نقل عمومی گوشزد گردیده است. عضو مجمع نمایندگان تهران تاکید کرد: جایگزینی وسایل نقلیه موتوری فرسوده و اعطای وام مناسب به دارندگان آن، توسعه و تغییر خط تولید و تغییر واحدهای تولیدی صنعتی و معدنی در راستای سیاست کاهش آلودگی ها از موضوعات دیگر این قانون است که همچنان مغفول مانده است.

ذوالقدر اظهار داشت: بخش قابل توجهی از ناوگان حمل و نقل عمومی نیز با فرسودگی های زیادی روبرو است که ترددشان در شهر و انتشار آلودگی باعث ایجاد خطرهای زیست محیطی خواهد شد. معتقدم با توسعه و نوسازی وسایل حمل و نقل می توان انتشار آلودگی از میدا را به میزان بسیار زیادی کاهش داد اما متأسفانه دولت در حال حاضر به جهت تأمین اعتبار در این زمینه با مشکل مواجه شده است و توسعه و نوسازی حمل و نقل عمومی هم از سوی دولت مغفول مانده است.

وی ادامه داد: آلودگی هوا به اقتصاد هم لطمه وارد می کند و این امر ارتباط مستقیم با زندگی شهروندان دارد چرا که سلامت نیروی کار را تهدید می کند از سوی دیگر تعطیلی واحدهای آموزشی که این روزها، مکرر شاهد آن هستیم در مدت آلودگی هوا هزینه های افزایش فعالیت در زمان های پیش بینی نشده را به دنبال دارد و جبران ناپذیر است.

به گفته ی ذوالقدر خستگی و مشکل های ناشی از آلودگی هوا بر روی عملکرد شافلان و فعالان مختلف نیز تاثیر منفی می گذارد. عضو مجمع نمایندگان تهران معتقد است همه مشکلات در موضوع آلودگی هوا به کمبود بودجه بر نمی گردد و بخشی از آن ناشی از بی توجهی و سوء مدیریت است. سایه سنگین مشکلات تحریم و تورم و نوسان ارز هم در این مسیر، مشکلاتی ایجاد کرده است که مدیریت بهتر و همکاری جامعه ای از وزارت صنعت، نیروی انتظامی، شهرداری ها و سایر نهادهای مندرج در این قانون طلب می کند.

علاوه بر این طیبه سیاوشی شاه عنایتی با بیان اینکه روز گذشته متن تذکری از سوی مجمع نمایندگان تهران به منظور پیگیری منشاء بوی نامطبوع در پایتخت به وزارت کشور و سازمان حفاظت محیط زیست ارائه شده است گفت: به هر حال باید مشخص شود که این بوی نامطبوع از کجاست.

وی تصریح کرد: طی پیگیری های که روز گذشته از نهادهای ذیربط داشتم، عنوان کردند منشاء بو از مرکز زباله آر آذکوه هست و با توجه به اینکه ظرفیت دیوی زباله در آذکوه تکمیل شده هربار که بادی از آن منطقه می وزد، این بو در تهران منتشر و استنشام می شود. عضو مجمع نمایندگان تهران با بیان اینکه در حال حاضر منتظر اعلام رسمی نتایج بررسی های وزارت کشور و سازمان محیط زیست هستیم گفت: از سوی وزارت کشور کمیته ای به منظور بررسی منشاء و منبع این بو تشکیل شده که به زودی اعلام نتیجه خواهند کرد و در عین حال مجلس نیز پیگیر اعلام نتیجه مراجع ذیربط میباشد.

رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس یکی از علل پیدایش بوی نامطبوع در تهران را انباشت زباله های تفکیک نشده در کهریزک تهران دانست.

محمدرضا تابش درباره بوی نامطبوع و بد تهران، عنوان کرد: بسیاری از نخیگان و متخصصان حوزه محیط زیست این موضوع را بررسی کرده ولی به نتیجه ای نرسیده اند.

این استاد دانشگاه در رشته حقوق محیط زیست ادامه داد: یکی از علل این بوی نامطبوع می تواند زباله های تفکیک نشده در کهریزک تهران باشد که تبدیل به محل انباشت زباله شده و وضعیت در این منطقه را بسیار بحرانی کرده است.

وی با بیان اینکه مهم ترین علت بحران به وجود آمده در کهریزک تهران، عدم تفکیک زباله است؛ تصریح کرد: شیرابه های جمع شده در کهریزک تهران بسیار خطرناک بوده و حتی قدرت انفجار و تخریب وسیع دارد، خانه ها



احزاب ریشه دار مسئولان را وادار به پاسخگویی می کند

نماینده مردم شاهین شهر در مجلس گفت: احزاب می توانند وعده هایی را که مسئولان در جریان انتخابات گوناگون به مردم داده اند، پیگیری کنند و قطعاً آن مسئول هم خود را آماده پاسخگویی به احزاب می کند. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، حسینعلی حاجی دلیگانی به نبود احزاب ریشه دار در کشور اشاره کرد و گفت: در کشور حزب وجود ندارد و بیشتر شاهد شکل گیری ائتلاف ها هستیم. وی در ادامه افزود: احزاب ریشه داری که فعالیت مستمری داشته باشند و یا اینکه حساب و کتاب دست آنها باشد وجود ندارد، بلکه بیشتر کارهای انتخاباتی و ... دست ائتلاف ها می افتد. نماینده مردم شاهین شهر به شکل گیری مقطعی ائتلاف ها در کشور اشاره و اظهار کرد: متأسفانه ائتلاف ها هم در یک مقطع زمانی خاص که بیشتر به ایام انتخابات نزدیک می شوند شکل می گیرند و در مقطعی هم فروکش می کنند.

بررسی بازار مسکن به روایت مجلسی هادر گزارش «اقتصادسراسر آمد»

شفاف سازی «سامانه املاک» و تلاطم آفرینی مسکن



افشار کم درآمد و ضعیف به صلاح نیست. سیدکمال الدین شهریار ی عضو کمیسیون عمران مجلس، با اشاره به موافقت بانک مرکزی برای افزایش تسهیلات خرید مسکن، گفت: افزایش وام خرید مسکن به صورت طبیعی قدرت خرید مردم را بالا می برد، بنابراین این تقاضای خرید مسکن افزایش یافته و این مسئله موجب رونق بازار و در عین حال موجب افزایش قیمت ها خواهد شد.

نماینده مردم دشتی و تنگستان در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: افزایش تسهیلات خرید مسکن در اقتصاد بازار مسکن مثبت است، اما این مسئله، در خصوص تأمین مسکن برای اقشار کم درآمد و ضعیف به صلاح نیست. وی گفت: به نظر من بهترین راه کار این است که تسهیلات خرید مسکن افزایش یافته و قدرت مالی مردم بالا برود تا اقشار متوسط جامعه بتوانند اقدام به تأمین مسکن مورد نیاز کنند.

شهریار ی ادامه داد: اما دولت همزمان با افزایش تسهیلات خرید مسکن، باید راه کار مناسبی را برای تأمین مسکن اقشار ضعیف بیاندیشد،

زیرا با بالابردن میزان وام خرید مسکن، قیمت خانه بالا رفته و بخشی از جامعه نمی توانند اقدام به تأمین مسکن کنند. این نماینده مردم در مجلس دهم گفت: بنابراین دولت باید ضمن افزایش وام خرید مسکن اقدامات و تلاطم آفرینی ها را خواهد گرفت. فرج الله رحیمی رئیس کمیته نظام مهندسی ساختمان کمیسیون عمران مجلس و رئیس سازمان نظام مهندسی ایران در گفت و گو

ارائه زمین رایگان به متقاضیان و ارائه تسهیلات با سود کم بخشی از راه کارهای موجود با بالا بردن توان مالی اقشار ضعیف جامعه است تا تسهیلات خرید مسکن، باید راه کار مناسبی را شناسایی این اقشار باید دقت لازم صورت

گیرد. رئیس کمیته نظام مهندسی ساختمان کمیسیون عمران مجلس گفت: در شرایط کنونی عده ای به خاطر منافع متعددشان به گران شدن بازار مسکن دامن می زنند، از این رو سامانه ملی املاک و مسکن جلوی این دست اقدامات و تلاطم آفرینی ها را خواهد گرفت. رحیمی گفت: به طور حتم دولت باید برای بهبود بازار مسکن برنامه ریزی کوتاه مدت و بلند مدت داشته باشد، اما نکته قابل توجه نقش حاکمیتی دولت در ساماندهی بازار است که باید این مسئله به صورت ویژه مورد توجه قرار گیرد.

عضو کمیسیون عمران مجلس ادامه داد: البته برای رونق گرفتن بازار مسکن و بهبود شرایط نیاز به سرمایه گذاری دولت وجود ندارد، دولت در این عرصه باید تنها ریل گذار و ناظر باشد تا بازار مسکن خارج از تمام تنش ها و تلاطمات مسیر رونق خود را پیش بگیرد.

بودجه ۱۲۵ میلیارد تومانی مطبوعات در سال ۹۸ چه شد



گروه سیاسی - محمد علی و کیلی در نشستی با حضور مدیران روزنامه های کشور، از اختصاص بخشی از بودجه مطبوعات خبر داد. نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تصویب ۱۲۵ میلیارد تومانی بودجه مطبوعات در سال ۹۸ گفت: برغم این تخصیص شنیده شده است که بخشی از بودجه مطبوعات صرف ردیف دیگری و به حوزه فرهنگ اختصاص یافته است و ایسن در حالی است که مطبوعات در بدترین

شرایط خود به سر میبردند. به گزارش اقتصادسراسر آمد، پس از آن که قیمت دلار از روزهای پایانی سال ۹۶ دچار تزلزل شد، در این میان کاغذ به عنوان اساسی ترین رکن مطبوعات تحت تاثیر این اتفاق با افت و خیز همراه شد. علی رغم وعده و وعیدهای مختلف برای ساماندهی به این مساله تمام سال ۹۷ و تا میانه سال ۹۸ همچنان مطبوعات کشور با مشکلات عدیده ای مواجه بودند. با پیگیری های وزارت ارشاد، معاونت مطبوعاتی و برخی از نمایندگان مجلس و البته مدیران مسئول روزنامه ها اندکی از فشار بر این قشر با اختصاص بودجه و همچنین واردات کاغذ دولتی کاسته شد اما همچنان روزنامه با مشکلات مختلف دست به گریبان هستند. کاغذ های مانده در گمرک می تواند بخشی از این مشکلات را حل کند. علاوه بر این، در بودجه پیشنهادی دولت در سال ۹۹ برای رسانه ها، بخش های مختلفی دیده شده است؛ که شامل: خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران، خبرگزاری دانشجویان ایران، حمایت و ارتقای مطبوعات، هدایت تبلیغات و اطلاع رسانی، ساماندهی و توسعه رسانه ها و فعالیت های فرهنگی دیجیتال، برنامه تولید و انتشار خبر و پژوهش های کاربردی در امور فرهنگی، هنری و رسانه ای می شود که جمع این موارد در بودجه پیشنهادی بالغ بر ۳۰۴ میلیارد تومان است. در این میان، محمد علی و کیلی در نشستی با حضور مدیران روزنامه های کشور، از اختصاص بخشی از بودجه مطبوعات خبر داد. نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی با اشاره به تصویب ۱۲۵ میلیارد تومانی بودجه مطبوعات در سال ۹۸ گفت: برغم این تخصیص شنیده شده است که بخشی از بودجه مطبوعات صرف ردیف دیگری و به حوزه فرهنگ اختصاص یافته است و این در حالی است که مطبوعات در بدترین شرایط خود به سر میبرند. مدیر مسئول روزنامه ابتکار افزود: با عنایت به اینکه تخصیص بودجه مشروط به عملکرد میباشد و تعلق در توزیع بودجه مطبوعات از ابتدای سال تا کنون هیچ توجهی ندارد، در صورت ادامه تعلل کنونی مجبوریم به وظیفه نظارتی خود عمل کنیم.

ضمن اینکه ذکر موسسات فرهنگی در ردیف مطبوعات فاقد وجهت قانونی است. چرا که چنین عنوانی نه در صحن مجلس و نه در کمیسیون تلفیق مطرح نشده است. نشست مدیران روزنامه های کشور به میزبانی انجمن روزنامه های غیر دولتی با حضور محمد خدادی معاون مطبوعاتی با موضوع یارانه مطبوعات برگزار شد.

مالیات پزشکان موضوع جلسات متعدد مجلسی ها



بهداشت عضو کمیسیون بهداشت گفت: کمیسیون های اقتصادی و تلفیق بودجه جلساتی را برگزار می کند تا به راهکارهای متعادل تری در مورد پرداخت مالیات پزشکان دست یابیم. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، بهروز بنیادی، با تاکید بر اینکه آمارهای اعلام شده در مورد فرار مالیاتی پزشکان به هیچ وجه صحت ندارد، گفت: طی ۷ ماه اخیر و به صورت ناچونماندانه همهجای در بحث

فرار مالیاتی به جامعه خدمت پزشکی وارد شد؛ در این رابطه مرکز پژوهش های مجلس در زمان بررسی لایحه بودجه ۹۶ گزارش اشتباهی را بدون رصد آمار و هماهنگی با نظام پزشکی که مرکز آمار فعالیت های پزشکان است و همچنین این که چه تعداد از پزشکان در حال فعالیت هستند در مورد فرار مالیاتی پزشکان منتشر کرد.

عضو کمیسیون بهداشت در زمان مجلس شورای اسلامی افزود: در این گزارش تمامی افرادی که شماره نظام پزشکی دارند مورد توجه قرار گرفتند در حالی که حدود ۱۹۰ هزار نفر اعم از اما، پزشک بینایی سنجی و فیزیوتراپی شماره نظام پزشکی دارند و مرکز پژوهش ها اعلام کرده بود که تمامی این افراد پزشک هستند؛ حدود ۱۳۵ هزار پزشک عمومی، متخصص و فوق تخصص داریم که باید بررسی کرد که چه تعدادی از آنها فعال هستند.

وی ادامه داد: بخشی از پزشکان در بیمارستان های دولتی مشغول هستند و مالیات خود را پرداخت می کنند و تنها تعداد اندکی به صورت خصوصی فعالیت می کنند و ممکن است مالیات پرداخت نکنند که نیاز است مسئولان مالیاتی برای دریافت مالیات از آنها تدابیر مناسب را اتخاذ کنند البته فرار مالیاتی در مورد تمامی اصناف رخ می دهد.

نماینده مردم کاشمر و بردسکن در مجلس دهم یادآور شد: بنابراین کمیسیون بهداشت مجلس برای حفظ شان و جایگاه جامعه پزشکی مانند تمامی اقشار جامعه، جلساتی را با حضور مسئولان مربوطه برگزار کرد که در این رابطه حتی معاون سازمان امور مالیاتی اعلام کرد که تمامی اصناف کشور اعم از پزشک، پلافروش، وکیل و مهندس و سایرین تنها ۴ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان مالیات پرداخت می کنند و نباید فرار مالیاتی را تنها مختص پزشکان بدانیم بنابراین ممکن است پزشکان همانند تمامی صنوف فرار مالیاتی داشته باشند اما به این شکل نیست که همه آنها فرار مالیاتی دارند.

بنیادی در مورد دریافت مالیات پلکانی از هیات علمی دانشگاه ها، گفت: به مدت یک سال و نیم است که پرداختی به دانشگاه ها انجام نشده است؛ وقتی قرار است پس از ۱۶ ماه به یک پزشک حقوق داده شود و از آن ۴۰ درصد مالیات وصول شود آیا این اقدام منطقی و درست است در این رابطه اگر پول پزشکان به موقع پرداخت شود و حتی ۳۵ درصد آن به عنوان مالیات کسر شود هیچ کس اعتراض نمی کند.



کاهش ۳۰ درصدی بار مراجعات مردم به مراکز درمانی به دلیل هزینه ها صحت ندارد

مدیر کل روابط عمومی سازمان بیمه سلامت گفت: اقدامات موثر سازمان بیمه سلامت در رفع همیوشانی چند دفترچه ها و محدود کردن مراجعات بیمه شدگان رایگان به بخش دولتی که بر اساس تبصره ۱۷ قانون بودجه انجام شده بار مراجعات سازمان بیمه سلامت را کاهش داده است. به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمد هاشمی در توضیح خبر "کاهش ۳۰ درصدی بار مراجعه بیماران به مراکز درمانی" افزود: اقدامات موثر سازمان بیمه سلامت در رفع همیوشانی افراد چند دفترچه ای و محدود کردن مراجعات بیمه شدگان رایگان به بخش دولتی که بر اساس تبصره ۱۷ قانون بودجه انجام شده، بار مراجعات سازمان بیمه سلامت را کاهش داده است؛

لیکن این کاهش در قالب افزایش بار مراجعه به بخش های دولتی ظهور و بروز کرده و موجب افزایش بار مراجعه سایر سازمان های بیمه ای به مراکز دیگر شده و به عبارت دیگر تغییرات رشدت بار مراجعه به مراکز درمانی کشور همانند سال های گذشته بوده است. وی بیان کرد: اجرای راهنامه های بالینی هم منجر به کاهش مراجعات و تقاضای قلبی و غیر ضروری شده است. مدیر کل روابط عمومی و امور بین الملل سازمان بیمه سلامت اظهار داشت: برخلاف ادعای مطرح شده با تدابیر صورت گرفته با وجود افزایش تورم و افزایش قابل توجه قیمت خدمات و کالاها در کشور، افزایش تعرفه های سلامت تنها ۱۰ درصد بوده که عدد بسیار اندکی است.

توضیحات عباسی درباره منتفی شدن استیضاح برخی وزرا

سخنگوی هیئت رئیسه مجلس گفت: تا این لحظه گزارشی از سوی کمیسیون انرژی درباره استیضاح وزیر نفت به هیئت رئیسه ارسال نشده است. به گزارش اقتصادسراسر آمد، اسدالله عباسی جلسه علنی مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران درباره استیضاح آقایان محسن حاجی میرزایی، زنگنه و عبدالرضا رحمانی فضلی وزرای آموزش و پرورش، نفت و کشور توضیحاتی را ارائه داد. وی درباره طرح استیضاح آقای محسن حاجی میرزایی اظهار داشت: استیضاح وزیر آموزش و پرورش در جلسه روز گذشته کمیسیون آموزش و تحقیقات پارلمان بررسی و متقاضیان استیضاح از توضیحات های آقای حاجی میرزایی قانع شدند و استیضاح منتفی شد. سخنگوی هیئت رئیسه مجلس درباره طرح استیضاح بیژن زنگنه تصریح کرد: تا این لحظه گزارشی از سوی کمیسیون انرژی درباره استیضاح وزیر نفت به هیئت رئیسه ارسال نشده است.

انتقاد پارسیابی از نمایندگان حامی خودروسازان

نماینده مردم شیراز در مجلس شورای اسلامی تهمت، تهدید و تطمع را از روش های مافیای خودرو عنوان کرد و با اشاره به اظهارات برخی نمایندگان در حمایت از کارگران خودروسازی گفت: همان کارگران خودروسازی نمی توانند یک پراید بخزند. به گزارش اقتصادسراسر آمد، بهرام پارسیابی در جلسه علنی صبح دیروز مجلس در تذکری یادآور شد: حضرت علی (ع) در روایتی می گوید ببینید چه چیزی گفته می شود نه اینکه چه کسی آن را می گوید. دوستانی که در جریان طرح ساماندهی بازار خودرو مخالفتی با ما دارند به جای توضیح، افترا و تهمت می زنند، البته تهمت، تهدید و تطمع کار مافیای خودرو است ولی این کار در شأن مجلس نیست. وی افزود: آیا خبر دارید که پراید شش میلیونی ۶۰ میلیون تومان شده است؟ آیا می دانید خودرویی که هشت میلیارد جمعیت جهان می توانند آن را با قیمت ۱۰۰ میلیون تومان و به صورت قسطی بخزند در ایران ۵۰۰ میلیون تومان عرضه می شود و مردم به یوغ گرفته شده اند؟ همان کارگری که از او دم می یزید نمی تواند یک پراید بخرد و حقوق کارگران ما حتی یک دهم حقوق کارگران خودروسازی دنیا هم نمی شود. این نماینده مجلس با اشاره به آمار سالانه ۱۶ هزار کشته در تصادفات و ۱۱ هزار کشته بر اثر آلودگی هوا اظهار کرد: به جای نمایش و شلوغ بازی مستند صحبت کنید، پناه گرفتن پشت نظام و تهمت زدن در خانه ملت روا نیست. این انتظار وجود دارد که مجلس متقن صحبت کند.